

警银合作进校园 共筑反诈“防火墙”

为提升师生反诈反诈能力,共建平安校园,近日,中国人民银行丽水市中心支行、工行丽水分行和丽水市公安局共同组建“防范网络诈骗宣讲小组”,走进丽水学院,为在校的广大师生带来一堂别开生面的警示教育课。

课堂上,宣讲员用反诈宣传片《谁是受害者》引入主题,片中一个个受害人的现身说法让人在震惊的同时开始思考:诈骗的手段层出不穷,我们在面临同样的情况下真的能做到万无一失吗?往往就在我们以为远离危险麻痹大意的时候,最容易掉进陷阱!

接着,宣讲员给同学们介绍了近些年网络诈骗的严峻形势:一是案发数量剧

增,群众损失触目惊心;二是犯罪团伙分工专业化,打击和追缴的难度巨大;三是网络信息时代,即时通讯软件的安全性难以保证。

最后,宣讲员为同学们总结了几大网络诈骗套路,比如冒充客服诈骗、网上投资诈骗、网络贷款诈骗、兼职刷单诈骗、购买游戏虚拟物品诈骗等等,并针对学生刚接触社会最容易遇到的一些诈骗手段进行了详细解说,总结出“不汇款、不轻信、不泄密、不链接”的“四不”反诈经验。

警示课上完后,在座的师生都觉得收获颇丰,纷纷表示要向身边的亲人朋友推介宣传反诈知识,共同打造人人知晓,全民反诈的安全“防火墙”。 文/ 陈尔康

建行丽水分行加大绿色金融转型 推进绿色金融与绿色产业协同发展

为深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,加大转型,推进绿色金融与绿色产业协同发展,加快绿色金融与乡村振兴、普惠金融战略业务融合,在实体经济大规模向低碳、零碳转型的过程中逐步实现业务的绿色转型发展,截至2021年4月底,建行丽水分行绿色贷款余额42.81亿元,占全行对公贷款的24.22%。

建行丽水分行明确重点,加大对清洁能源、绿色交通、绿色建筑等绿色项目金融支持力度,助力当地生态经济基础建设。多措并举,推动绿色金融全面发展。将绿色信贷业务发展情况纳入年度KPI考核指标体系,设置绿色信贷增速、环境和社会重大风险控制、绿色金融推进等考核指标,建立绿色信贷项目库,确定重点支持企业和项目清单,分类遴选、有序拓展;加强绿色金融差别化政策支持,对绿色信贷业务在资源分配、经济资本、拨备方面给予差异化考核和激励,优先满足符合

绿色信贷认定标准的贷款,确保绿色贷款有序增长。

该行在银保监分局组织的“绿色支行”评选活动中已连续四年获评绿色支行,目前该行已有4个支行被评为“绿色支行”,是四大银行中最多的行。

2019-2023年是丽水市全面实施“大搬快聚富民安居”工程的重要阶段,建行丽水分行多措并举,全力提升绿色创新能力。创新推出“大搬快聚项目贷款”产品;积极践行两山理论,创新推出“两山惠农贷”;深入推进乡村振兴战略落地;探索“裕农通+善融商务”模式,助力村集体经济消薄创收

截至目前,建行丽水分行先后为市内5个县(区)、7个乡镇的9个集体经济相对薄弱村销售大米、木耳、玉米等农副产品,为村集体及农户增收超100万元,并通过网络直播等新媒体方式把乡村优质农产品推向全国。

文/ 吴尉芬 王学亮

稠州银行丽水分行营业部 成功拦截一起电信网络诈骗

6月1日中午,包奶奶到稠州银行丽水分行营业厅办理定期支取1万元。经办柜员按惯例询问取款用途,包奶奶称取现后用于投资杨梅酒公司。客户已达83岁高龄,柜员意识到这可能是一起电信诈骗,立即向营业经理汇报。

营业经理前来询问包奶奶是否认识对方,公司名称及经营情况,投资有无单据及凭证,有无联系方式,家中子女等信息。得到客户含糊的回答后,营业经理确认这为电信诈骗,随即向客户介绍类似的案例,但包奶奶并不理解仍然坚持取款。营业经理向110报警中心报警。

当出警民警到营业厅时,包奶奶情绪激动并坚持取现。民警通过公安系统查询家庭成员并立即电话联系。同时银行工作人员假装让客户

填写取款单,拖延时间。10分钟后包奶奶儿媳来到网点大厅,告知包奶奶这是电信诈骗,并感谢稠州银行的热心及民警的帮助,这才避免包奶奶1万元的损失。

今年以来,丽水市电信诈骗案件频发,稠州银行丽水分行坚持做好网点营业人员日常电信网络诈骗相关文件及制度学习,不断提升柜面人员反诈知识与能力,此次成功堵截诈骗案件,正是营业部学以致用的体现。下阶段,稠州银行丽水分行将持续加强反诈宣传工作,积极向身边的人普及防范电信诈骗相关知识,认真履行社会责任,为客户提供更优质的服务,树立良好的市民银行形象。

文/严海波

房抵e贷
动动手指,让你的房产活起来

贷款年利率低至**3.8%**
单笔最高额度**500万元**

房抵e贷-经营是中国农业银行面向个体工商户或小微企业主推出的数字化房产抵押个人经营贷款产品。

贷款对象 可提供本人或其他自然人名下合法、有效、足值的商品住房作为贷款抵押担保的个私业主。

产品特点 抵押房产、在线申请,预估市值、借款方便,长期限、利率优惠,自助循环、还款灵活。贷款额度最高500万元,最长期限可达10年,可按月还息,最长5年内不用还本,免评估费,免抵押登记费。登录农行掌银APP,点击“房抵e贷”即可在线申请。

要贷款 找农行

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行

详情请咨询丽水农行各网点

中信银行
CHINA CITIC BANK
以信致远 融智无限

丽水分行
LISHUI BRANCH

谨防电信诈骗 守住钱袋子

不轻信 | 不透露 | 不转账 | 多核实